



宁波市十佳红娘颁奖典礼暨大型七夕交友派对昨天举行

爱在宁波 是一种幸福

昨日七夕,我国传统的情人节,由宁波市妇联、宁波日报报业集团联合举办的“宁波市十佳红娘”颁奖典礼暨“爱在威斯汀”大型七夕交友派对,当天下午在威斯汀酒店举行。北仑区专职公益金牌红娘贺培芬、江北区甜蜜事业酿造师郭天华、东钱湖畔活力四射的钱湖红娘团等团体和个人被授予“宁波市十佳红娘”称号,700多名单身青年男女参加了甜蜜派对。

全国妇联宣传部部长王卫国,浙江省妇联主席劳红武,宁波市委宣传部副部长、市文明办主任李正平,宁波市妇联主席杨小朵,宁波日报报业集团党委副书记、副社长王治敏,全国妇联宣传部调研员李永林,浙江省妇联组织联络部部长鲍冬芳,宁波市妇联副主席穆晓莉,宁波日报报业集团副总编辑、中国宁波网总编辑邓少华等出席了本次活动。

宁波民生 e 点通 舒丹丹 廖业强 仇龙杰 陈结生

26万余张网友选票 情系宁波市十佳红娘

当天下午2点活动正式开始,宁波市委宣传部副部长、市文明办主任李正平,宁波市妇联主席杨小朵,宁波日报报业集团党委副书记、副社长王治敏首先为获得“宁波市十佳红娘”提名的20个团队颁发提名奖。

随后,浙江省妇联主席劳红武为获得“宁波市十佳红娘”称号的十名红娘颁发获奖证书和奖杯。具体是:北仑区唯一专职公益金牌红娘——贺培芬,江北区甜蜜事业酿造师——郭天华,东钱湖畔活力四射的钱湖红娘团,江东中年空巢俱乐部当家人——李国美,工作在计生一线不忘成人之美的鄞州史锡君,30多年无怨无悔真诚服务的慈溪岑张芬,让我市众多科技人员感受到“家”的温暖的高海燕,江东区镇安社区远近闻名的“忙人宋大姐”——宋兰英,诚心诚意做月老、排忧解难做公益的江东区“芳燕红线”联姻部,古道热肠的昔日警花——慈溪市的胡玉英。

最后,全国妇联宣传部部长王卫国为三江缘袁老师幸福工作室、缘来首南·燕燕红线两支红娘团队颁发了“宁波市公益红娘特别奖”。

活动现场,宁波日报报业集团副总编辑、中国宁波网总编辑邓少华抽取了网友参与投票大奖,奖品是价值2688元的iPad mini2一台,获奖得主的电话尾号为“5354”。

的iPad mini2一台,获奖得主的电话尾号为“5354”。

颁奖结束后,宁波市委宣传部副部长、市文明办主任李正平和全国妇联宣传部部长王卫国先后上台发言,对我市公益红娘的工作表示赞赏和肯定。

宁波市妇联、宁波日报报业集团联合举办这一活动,就是希望公益红娘为有情人牵起姻缘红线,希望天下有情人皆成眷属。更希望公益红娘作为文明城市的志愿者,服务社会、传播文明,更好地助力宁波市创建第四轮全国文明城市。此次评选活动自7月17日到7月26日公开票选。10天时间里,活动组委会一共收到来自微信、电话、信件等方式送出的选票26万多张;20位投票网友成为本次评选活动的幸运获奖获得者。

700余名单身男女浪漫相遇 交友派对火花不断

七夕交友派对是单身朋友相聚觅知音的鹊桥会,也为有情人提供了一个熟识的机会。在这场千人交友派对中,不少单身男女大声说出了心中的爱意。

活动现场,每张桌子坐四女三男,交流时间约为8分钟。时间一到,男生按蛇形换桌。也就是在8分钟的时间里,女生必须勇敢地向“同桌的他”表达心声。

起初,男生们表现得还较为腼腆,但随着交友派对的气氛不断升温,大家渐渐开始热络起来了。主持人话音刚落,换桌完毕,就有男生主动提出让女孩做自我介绍,其间还幽默地自我调侃。“对面的女孩是90后,觉得自己变大叔了,老了。”这位80后男生表达了“危机感”。

心动不如行动,刘先生一眼相中了坐在斜对桌的一位黑衣发发的姑娘,生怕被他人抢先一步,便鼓起勇气,走向女孩,蹲在椅子边和女孩聊起了天。刘先生“跨桌”求机会的勇气打动了女孩,并互相成功加了微信。

据了解,昨天现场共有700多名单身青年男女参加了派对。



相亲会上男女嘉宾正在交谈。

相关链接

宁波市“十佳红娘”简介

北仑区:贺培芬

当过16年的村妇女主任,曾成功为三十多对年轻人拉上红线。如今,一周至少5个晚上,她都在帮年轻朋友牵线搭桥。她是贺培芬,新硬“大港风红娘工作室”的专职红娘,更是北仑唯一的专职红娘。

贺培芬有一条准则:每个单身男女必须见过、了解过。她说要介绍的每一个人负责。安排相亲后,她还常常自掏腰包请“小娘、小顽”喝茶。

贺培芬的热心肠和牵线高成功率,为她赢得了北仑“金牌红娘”的美名。

江北区:郭天华

郭天华原是宁波大学附属医院门诊办公室的副主任。25年前,她就当上了义务红娘。退休后,她把更多的精力倾注到了这一公益事业。

虽然生活因此变得很忙碌,但她乐在其中。她觉得,这一公益事业关乎社会的和谐稳定,关乎一个家庭的美满幸福,十分有意义;而且,还可让自己的退休生活更充实、更愉悦。

传递爱心,输入真情,酿造甜蜜……25年间,郭天华巧搭鹊桥,已促成了105对单身男女的好姻缘。

东钱湖钱湖人家社区:钱湖红娘团

18位红娘18颗爱心,18颗爱心串起甜蜜蜜的“钱湖红娘团”。

这个由热心居民自发组成的红娘公益团队,在东钱湖地区小有名气。成立3年多来,举办的大型户外交友联谊会以及小型“约会吧”深得人心,已有100多对单身男女喜结连理。一切牵线都免费,这是18位公益红娘爱的承诺。

愿以自己的热心和爱心,为每个家庭减少一点操心和烦恼,让社会多一份欢欣与和谐。这是18位红娘爱的宗旨。

江东区东郊街道:李国美

李国美是全国劳模。五年前,她在创办中年空巢家庭俱乐部的同时,也成为东郊街道的一名“义务红娘”。

从此,只要一有空,她就会到东郊街道“办公”,接待、登记、遴选、联系……认真为每周末的公益相亲会做好准备。在她的努力下,已有20多对单身青年结下了美好姻缘。

每一次牵线,李国美都会事先深入了解相亲双方的实际情况,必要时会先和相亲对象见面。她说:“托我介绍对象,必须先过我这一关。”

鄞州区:史锡君

本着为人做媒,积德行善的初衷,史锡君热心做着义务红娘。她把大部分休息时间用在这项公益事业上。经她介绍的200余对男女青年和再婚中年人,现已成家的有30多对。

如何才能当个好红娘?史锡君的体会是要尽好“四心”:有颗热心,不怕烦心,主动细心,注重诚心。

“四心”牵起了红线,架起了爱的鹊桥。每当有介绍成功的男女青年走进结婚礼堂时,史锡君总会说:那是她最满足、最开心、最快乐的时刻。

慈溪市:岑张芬

做一次两次义务红娘不难,但做一辈子就不容易了。可岑张芬有这个决心。30多年来,她热衷于这项公益事业,即使身患重病时,依旧热情不改。

经她介绍成功的夫妻,现在有的都做公公婆婆了。因为热心,因为有托必应,她深受周边居民的信任和欢迎,并成为慈溪胜山镇远近闻名的“红人”。

“能得到大家的认可,我很开心。能看到自己牵线的有情人终成眷属,我更觉得很幸福。”岑张芬说。

市科协:高海燕

“缘来是你,相约科协!”从2011年起,高海燕就开始打造这个纯公益的单身科技人员相亲交友平台。3年来,会员人数已达542人,主要来自科研院所、高校、医院和机关、大型企业等单位。

针对科技人员职业特点,高海燕策划了形式多样的交友联谊活动,并与银行、大型企业等合作开展了多场相亲交友派对,累计为4000多名单身青年提供了相识、相知、相恋的机会。

贴心服务,让单身科技人员找到了“家”的温暖。

江东区镇安社区:宋兰英

61岁的宋兰英一直热心于社区工作。2010年4月,她和几个好姐妹一起,在白鹤街道镇安社区创办了“牵手热线”,义务做红娘,同时还义务做心理咨询师。

每周三至周日13:30,“牵手热线”所在的那间小屋总会被前来登记的家长和年轻人挤得满满当当。

宋兰英的热心远近闻名,大家都亲切地叫她“忙人宋大姐”。至今,“牵手热线”登记在册人数已近7000人,牵线人次达4000多对,成功近70对。

江东区华光城社区:芳燕红线

2008年,退休工人章燕佩带领社区热心居民,办起了“芳燕红线”,为单身男女提供无偿牵线服务,深受身边居民欢迎,为众多单身朋友找到了称心如意的伴侣。

6年来,“芳燕红线”已举办各类公益相亲会几十场,登记在册人数已超10000人,目前正在热恋的有625对,已结婚登记的有167对。

红娘们小诗一首道心声:诚心诚意做月老,牵线搭桥结良缘;排忧解难做公益,美满姻缘芳燕牵。

慈溪市:胡玉英

32岁时,胡玉英第一次做红娘,撮合成了一位狱警小伙和杭州姑娘的好姻缘。56岁,她从黄湖监狱退休时,古道热肠,促成了60余对年轻人喜结连理。

退休后,胡玉英继续替狱警中的单身青年奔波。吃饭、午睡,只要有电话,她都会认真接听,热忱回应,细心牵线。在小伙和姑娘们眼中,她特别善解人意。

“十年修得同船渡,百年修得共枕眠”。对胡玉英来说,促成一段好姻缘,也许是生活中最快乐、最积德的事。

市“十佳红娘”特别奖 获奖团体简介

三江缘:袁老师幸福工作室

2011年,由市妇联和宁波日报城事帮办联合组建的宁波市义务红娘团落户中国宁波网,开辟“三江缘袁老师幸福工作室”,率全市之先,为全市年轻人“网络”爱情。

袁老师,是加盟幸福工作室的义务红娘的共同名称,取意为“圆梦”。三年来,每天的热线接听,每周六的现场接待,每两周一次的轮转联谊,每个月的大型交友派对……“袁老师”们风雨无阻,定时定期,用心服务,一帮到底。

时至今日,幸福工作室的会员队伍已壮大到了15000余人。几乎是每一次轮转,都能牵出美好姻缘,而每一次大型活动,更有幸福之花盛开。

鄞州区首南街道:燕燕红线

由市妇联、宁波日报城事帮办和首南街道联合创办的“缘来首南·燕燕红线”组建于2009年4月,目前共有义务红娘14人,是宁波市义务红娘团的一个特色品牌。

这支义务红娘队伍成立以来,在张燕燕老师的带领下,不定期举办不同规模的交友联谊派对。红娘们怀着一颗爱心,坚持在牵线时,逐一约见本人,详细了解情况,然后,定期“追踪”,及时沟通,努力搭建爱的平台……

“燕燕红线”现已促成500对新人走进婚姻殿堂,300多对正在热恋中。



手机网站



微信



微博

如果您有疑问需要解答,有问题需要投诉,可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助:1.电脑登录宁波民生e点通(www.nb8185.com)后在“问民生”栏目留言;2.手机登录3g.nb8185.com留言;3.@宁波民生e点通,或关注同名微信(nb81850)后留言;4.拨打热线电话:81850000。